

Департамент культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
«Государственная библиотека Югры»

**II региональная конференция
по вопросам развития и поддержки чтения
«Чтение в Югре»**

Информационное письмо

Приглашаем принять участие во **II региональной конференции по вопросам развития и поддержки чтения «Чтение в Югре»** (далее – Конференция), которая будет проходить **3 октября 2024 года в Государственной библиотеке Югры (Ханты-Мансийск).**

Конференция посвящена итогам реализации в 2018 – 2023 годах Концепции поддержки и развития чтения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утвержденной постановлением правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 января 2018 года № 11-п.

За 5-летний период исполнители Плана мероприятий по реализации Концепции добились значительных результатов: во всех муниципальных образованиях утверждены программы и планы мероприятий, сформирована система исследований чтения в автономном округе; методическое сопровождение Концепции осуществляет Центр чтения Государственной библиотеки Югры. Югра традиционно на протяжении 8 лет входит в двадцатку самых читающих регионов страны Всероссийского конкурса «Самый читающий регион» Российского книжного союза.

В 2024 году Конференция будет проведена в формате одной из площадок II Всероссийской конференции финно-угорских писателей, поэтому особое внимание будет уделено вопросам оценки чтения как фактора сохранения культуры, развития родного языка и формирования интереса к чтению на национальных языках коренных малочисленных народов Севера.

Темы для обсуждения:

Читающая Югра: достижения и проблемы

Региональный конкурс «Самый читающий муниципалитет Югры» как инструмент системной реализации Концепции

Роль чтения в сохранении национальной культуры, литературы, родных языков

Сроки проведения и формат участия:

до 1 сентября 2024 года – заочный этап, предусматривающий:

регистрацию и представление тезисов докладов;

формирование программы конференции.

3 октября – очно-дистанционный этап, предполагающий: выступление с докладом в очном, дистанционном формате либо с предоставлением видеозаписи.

до 1 ноября – представление текстов докладов для сборника.

Участие в качестве слушателя по предоставленной организатором ссылке, либо очно по месту нахождения организатора.

Информация (программа, регистрационная форма) размещается на сайте Государственной библиотеки Югры (www.okrlib.ru) в разделе «Коллегам»/«Деловой календарь».

Координатор по вопросам формирования программы:

Волженина Светлана Юрьевна, заместитель директора по научно-методической деятельности Государственной библиотеки Югры, тел./факс +7 (3467) 33-33-21 (доб. 304), volzheninasu@okrlib.ru.

Координатор по организационным вопросам:

Пискунова Евгения Викторовна, библиотекарь 1-ой категории Центра чтения научно-методического отдела Государственной библиотеки Югры, тел./факс +7 (3467) 33-33-21 (доб. 318), e-mail: piskunovaev@okrlib.ru.

Требования к оформлению публикации в сборнике

Обратите внимание: решение о включении доклада в программу конференции и сборник принимается программным комитетом конференции.

К публикации принимаются статьи на русском языке объемом не более 6 страниц.

Для подготовки статьи используется редактор Microsoft Word с указанием следующих параметров:

- формат листа: А4;
- ориентация листа — книжная;
- поля — 2 см;
- шрифт TimesNewRoman;
- размер — 14 пунктов;
- межстрочный интервал — 1,5;
- выравнивание по ширине;
- абзацный отступ — 1 см.

Каждый рисунок и таблица должны быть пронумерованы и подписаны. Таблицы, рисунки должны иметь порядковую нумерацию. Ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы оформляются в квадратных скобках [1, с. 57].

Публикация должна содержать следующие элементы:

Название;

Информация об авторе(-ах) статьи с указанием фамилии, имени и отчества полностью, ученого звания, ученой степени, названия должности и места работы, страны и города;

Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления», список литературы приводится в алфавитном порядке, со сквозной нумерацией.